
В Поронайске завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города, которая в ходе ссоры зарезала своего мужа

Следственным отделом по г. Поронайск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Харский Д.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы Поронайска обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что 8 марта 2012 года между супругами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой у обвиняемой возник преступный умысел на причинение смерти своему мужу. Взяв с подоконника нож, обвиняемая нанесла потерпевшему один удар ножом в область грудной клетки. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748798>